

প্রিয় বাবা-মা এবং যত্নশীলরা,

বুধবার 17 জানুয়ারী অনুষ্ঠিত কফি মর্নিং ইভেন্টগুলিতে উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ। এই কঠিন সময়ে স্থানীয় সম্প্রদায় এবং আমাদের পরিবার যে অকুণ্ঠ সমর্থন দিয়েছে তার জন্য আমি খুব কৃতজ্ঞ। দয়া করে নীচে প্রায়শই জিজ্ঞাসিত প্রশ্নাবলী দেখুন যা স্কুলের ওয়েবসাইটেও যুক্ত করা হবে। আপনি যদি মনে করেন যে আপনার কোনও প্রশ্নের উত্তর দেওয়া হয়নি, অথবা আপনার যদি আরও কোনও উদ্বেগ থাকে তবে দয়া করে admin@deantrustardwick.co.uk সাথে যোগাযোগ করুন।

আন্তরিক শুভেচ্ছা  
মিঃ এস ওয়ার্থিংটন

পিতামাতার প্রায়শই জিজ্ঞাসিত প্রশ্নাবলী: ডিন ট্রাস্ট আর্ডউইকে অগ্নিকাণ্ডের ঘটনা	
<b>প্রশ্ন:</b>	<b>উত্তর:</b>
অনলাইনে পাঠ বা জুমের ব্যাখ্যা ছাড়াই কি শিক্ষার্থীরা হোমওয়ার্ক পেতে থাকবে?	শিক্ষকরা অনলাইনে প্রশ্নের উত্তর দেওয়ার জন্য উপলব্ধ এবং কাজ এবং সমাপ্তির হার পর্যবেক্ষণ করছেন। অনেক কাজ পুনরুদ্ধার অনুশীলনের উপর ভিত্তি করে তাই পূর্ববর্তী শিক্ষার উপর ভিত্তি করে।
আপনি কখন ছাত্রদের স্কুলে ফিরে আসার আশা করছেন?	স্কুলটি পর্যায়ক্রমে পুনরায় খোলার জন্য একটি সুচিন্তিত পরিকল্পনা তৈরি করেছে, তবে বাহ্যিক কারণগুলির কারণে সময়সীমাটি বর্তমানে অনিশ্চিত, প্রধানত বীমা দাবি অনুমোদনে বিলম্বের কারণে প্রকল্প পরিচালকের অনুপস্থিতি। প্রকল্প ব্যবস্থাপকের অভাবে প্রয়োজনীয় পরিচ্ছন্নতা ও প্রতিকারমূলক কাজের শুরুর তারিখ নির্ধারণে চ্যালেঞ্জ দেখা দিয়েছে। বিদ্যালয়ের অগ্রাধিকার হ'ল একবার নিযুক্ত হওয়ার পরে প্রকল্প পরিচালকের সাথে সহযোগিতা করা। প্রস্তাবিত পরিকল্পনার সম্ভাব্যতা যাচাই ও প্রয়োজনীয় সমন্বয়ের জন্য এই বৈঠক অপরিহার্য। কিছুক্ষণের মধ্যেই এই পরিকল্পনার কথা অভিভাবকদের জানানো হবে।
শিক্ষার্থীরা কীভাবে পাঠ্যক্রমটি ধরবে?	শিক্ষার্থীরা স্কুলে ফিরে আসার পরে জ্ঞানের যে কোনও ফাঁক সমাধান করা হয়েছে তা নিশ্চিত করার জন্য শিক্ষকরা পাঠ্যক্রমটি পর্যালোচনা করবেন।
বছর 9 বিকল্পগুলি কখন অনুষ্ঠিত হবে এবং বছর 9 পিতামাতার সন্ধ্যা হবে?	উভয় ইভেন্ট এখনও কিছু সংশোধন সহ প্রস্তাবিত তারিখগুলিতে সংগঠিত হবে। বিস্তারিত জানার জন্য আমরা ৯ বছরের অভিভাবকদের চিঠি দেব। <ul style="list-style-type: none"><li>• পিতা-মাতার সন্ধ্যা - ১লা ফেব্রুয়ারী</li><li>• অপশন সন্ধ্যা - ৮ ফেব্রুয়ারি</li></ul>

যদি এখনও স্কুল খুলতে না পারে তবে কি শিক্ষকরা (সমস্ত শিক্ষক) গুগল ক্লাসরুমের মাধ্যমে লাইভ ক্লাস করবেন যাতে বাচ্চাদের কিছুটা সামঞ্জস্য থাকে?	সকল শিক্ষক নিশ্চিত করবেন যে শিক্ষার্থীরা লাইভ পাঠ সহ উচ্চমানের শিক্ষার অ্যাক্সেস পায়। তবে, লাইভ পাঠগুলি সর্বদা সম্ভব নাও হতে পারে কারণ শিক্ষকরা পাঠের সময় স্কুলে আসা-যাওয়া করতে পারেন।
আমার সন্তান কীভাবে গুগল ক্লাসরুমে প্রবেশ করতে পারে?	সমস্ত শিক্ষার্থীর একটি লগইন রয়েছে যা তারা স্কুলের কম্পিউটারগুলির জন্য ব্যবহার করে যা তারা গুগল ক্লাসরুমে লগ ইন করতে ব্যবহার করতে পারে। এটি স্বয়ংক্রিয়ভাবে তাদের সমস্ত ক্লাসে অনলাইনে অ্যাক্সেস দেবে।  স্কুলের ওয়েবসাইটে আরও দূরবর্তী শিক্ষার নির্দেশিকা রয়েছে।
যে শিক্ষার্থীরা লড়াই করছে বলে মনে করে তাদের কি বুস্টার পাঠ সরবরাহ করা হবে?	হ্যাঁ, আমরা যদি শিক্ষার্থীদের জ্ঞানের ফাঁকগুলি চিহ্নিত করি তবে আমরা আমাদের অনুশীলনটি খাপ খাইয়ে নেব। প্রয়োজনে ব্যক্তিদের অতিরিক্ত হস্তক্ষেপ এবং টিউটরিংয়ের প্রয়োজন হতে পারে।
ইয়ার ইলেভেনের মক এক্সামিনেশন কি চলবে?	হ্যাঁ। আগামী ২৯ জানুয়ারি থেকে সপ্তাহ শুরু হবে।
স্কুল বন্ধ হয়ে গেলে কি সন্তানের উপস্থিতি প্রভাবিত হবে?	ডিন ট্রাস্ট আর্ডউইক বন্ধ করা আপনার সন্তানের উপস্থিতিতে প্রভাব ফেলবে না। তবুও, স্কুল তাদের অনলাইন শিক্ষায় আপনার সন্তানের ব্যস্ততা এবং সমাপ্তির হারের রেকর্ড বজায় রাখতে বাধ্য।
যদি আমার বাচ্চা বিকেল ৩ টার পরে তাদের বাড়ির কাজ করে তবে এর অর্থ কি তাদের দেরিতে চিহ্নিত করা হয়েছে বা উপস্থিত না হওয়া হয়েছে?	না। যতক্ষণ আপনার সন্তান সেদিন তাদের কাজ শেষ করবে, ততক্ষণ আমাদের রেকর্ড দেখাবে যে তারা তাদের অনলাইন শিক্ষায় অংশ নিয়েছিল।
পিতামাতারা কি স্কুল পরিষ্কার করার ক্ষেত্রে সহায়তা করতে পারেন?	দুর্ভাগ্যক্রমে, স্বাস্থ্য এবং সুরক্ষার কারণে, সমস্ত পরিষ্কার অবশ্যই বিশেষজ্ঞ ক্লিনারদের দ্বারা করা উচিত।
পিতামাতা/যত্নশীল ও সম্প্রদায় কি তহবিল সংগ্রহের মাধ্যমে স্কুলটিকে সমর্থন করতে পারে?	আমরা এই ধরনের অফারের জন্য অত্যন্ত কৃতজ্ঞ, তবে স্কুল তহবিল সংগ্রহ থেকে কোনও তহবিল গ্রহণ করতে সক্ষম হবে না।  আমরা স্কুল সম্প্রদায়ের সম্মিলিত প্রতিক্রিয়া নিয়ে গর্বিত এবং বিশ্বাস করি যে কঠিন সময়ে একত্রিত হওয়া গুরুত্বপূর্ণ। অতএব, আমরা এই ঘটনার সময় তাদের সমর্থনের জন্য তাদের প্রশংসা করে 422 কমিউনিটি হাবের জন্য কিছু তহবিল সংগ্রহের আয়োজন করার পরামর্শ দিয়েছি।